



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше

ВРЕМЯ

№ 94

(9093)

Среда 2 декабря 2009 г.

Что?

по сообщениям наших
корреспондентов

Где?

Когда?

в районном Совете депутатов

Идет подготовка к депутатским слушаниям и внеочередной сессии районного Совета народных депутатов, которые намечено провести 3 декабря. По словам председателя райсовета Николая Герасименко, на внеочередной сессии депутаты рассмотрят бюджет района на следующий финансовый год, а также обсудят вопросы, поставленные в президентском и губернаторском посланиях.

год молодежи

27 ноября на губернаторском приеме в областной филармонии подвели итоги Года молодежи в Кузбассе. 700 самых ярких и неординарных представителей молодежи Кемеровской области собрали этот форум. Его почетными гостями стали талантливые и легендарные звезды эстрады и спорта. На приеме отмечено, что ни одна лягушка для молодежи, студентов, учащихся в Кузбассе не отменена, несмотря на сложную экономическую ситуацию. Губернатор области Аман Тулеев вручил беспрецедентные юбилейные займы 20 молодым семьям. В этот день были награждены представители молодежных трудовых отрядов. В их числе яицкие парни – Денис Задорожко из школы №1 и Евгений Пром из школы №2. Они получили за свой труд благодарственные письма администрации Кемеровской области и денежные премии.

родились в День матери

По сообщению главного врача МУЗ «Яйская ЦРБ» Николая Конюкова, в День матери в Яйском районе на свет появились три девочки. Их мамы живут и Яи, в селе Марьинка и в городе Ачинске Томской области. Всего же в этот праздничный день в Кузбассе родились 104 ребенка: 53 мальчика и 51 девочка. По традиции все мамы новорожденных получат материнскую помощь в размере 10 тысяч рублей и комплексы для новорожденных.

в память шахматиста

В Улановском сельском доме культуры состоялся шахматный турнир в память Александра Мордовцева Рязановского, который недавно ушел из жизни. Жители села Улановка много сделали для пропаганды этого вида спорта в нашем районе. Неоднократно выходят в число лучших шахматистов района и одерживают победы в различных турнирах. Александр Мордовцев запомнился односельчанам еще и как отличный семьянин. Он воспитал пятерых приемных детей. Турнир в память земляка организовали и провели его друзья-шахматисты. А победу в турнире одержал Виктор Иванович Цыганков, второй и третие места разделили Сергей Иванович Черкасов и Александр Владимира Савельев.

спорт

С 24 по 27 ноября в спорткомплексе «Альбатрос» прошел чемпионат Кемеровской области по настольному теннису среди команд сотрудников исправительных колоний. Среди восьми команд, участвовавших в теннисном чемпионате, спортсмены Яицкой ИК-37 заняли первое место.

анонс

6 декабря в 11 часов на базе Яицкой средней школы №1 состоится открытие зимнего лыжного сезона. Районный спортивный комитет приглашает принять участие в первых в сезоне соревнованиях всех желающих.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

	3 декабря	3 декабря	4 декабря
	-24,-27	-6,-12;	-1,-2

Atmosfernoe давление

761 763 749

Влажность воздуха,

99 99 99

% 99 99 99

Солнце

Восход - 8:36

Заход - 16:01

Долгота дня - 7:25

Луна

Восход - 15:32

Заход - 9:07

Полнолуние

10:30:23

событие

С двойной теплоотдачей

В нынешнем году МП «Тепловое хозяйство Яйского района» провело капитальную реконструкцию котельной в селе Кайла. Здесь установлены два новых современных котла, теплоотдача которых в два раза превышает прежние показатели котельной. С введением в строй этих котлов значительно теплее стало в двадцати квартирах по улице Центральная, а также в школе, детском саду и администрации территории.

Проблемы с теплоснабжением появлялись в селе Кайла в том пер., как ПСХК «Ильиномайский» по финансово-экономическим причинам отказался ставить вначале социальную сферу, а затем и благоустроенные жилье села. Коммунализация вышла из положения, установив два котла мощностью по 0,4 Гкал в школьной котельной и подключив к ней здания школы и администрации. Жильцам же благоустроенных двухквартирных домов власти предложили установить

пичное отопление. Но жители не пожелали оставаться без централизации. После нескольких совещаний с сельскими старостами все же было принято решение подключить улицу Центральную к школьной котельной. Для этого в 2007 году на улицу коммунализации провели теплотрассу протяженностью более километра. Но тепло из её жилых домов получали мало: мощность котельной не была расчленена на новые потребители.

В нынешнем году МП «Теп-



Мастер паровых котлов
Сергей ПОРОШНИК

ловое хозяйство Яйского района направило ситуацию. На 700 тысяч рублей, выделенных из областного бюджета по программе «Подготовка к зиме», предприятие закупило два котла мощностью по 0,8 Гкал. Монтаж котлов коммунализации провели своими силами и на средства предприятия. Теперь нареканий на работу котельной нет.

Мастер паровых котлов Сергей Порошин, дежурный на котельной в день моего приезда в Кайлу, рассказал, с каким трудом проходила реконструкция котельной:

– Все лето работали в стенах прорублены проемы, старые котлы разобрали и вывезли, затем по одному застекляли и устанавливали но-

вые котлы. Потом, прошли заморозки. Зато сейчас любо-дорого топить. Температура на выходе 72 градуса, давление – 4,8 атмосферы. При этом всего один насос включен. Бывает, конечно, уголь с высокой зольностью заводят, тогда теплоотдача становится хуже. Но это бывает не так часто.

Надо отметить, что коммунализация в этом году в селе Кайла провели большую объемную работу, и не только по решению отопительных проблем, но и связанных с водоснабжением. По улице Молодежной провели водопровод, протяженностью 800 метров.

Игорь АЛЕХИН.

Факты и комментарии

Жив ли «Партнер»?

Говорят, что МП «Партнер», которое занималось благоустройством в районном центре, прекратило свою деятельность из-за неплатежей администрации городского поселения.

Петр СЕРГЕЕВ, житель р-на Яи:

– По большинству улиц поселка с трудом проезжают машины и проходят пешеходы, потому что дороги заросли снегом, который не очищали несколько дней. Слышал, что снегоуборочную технику не то что запретили справлять, потому что казна посыпка пуста. А МП «Партнер» продолжает работать, хотя, действительно, проблемы очистки снега в поселке, на

существуют. Они вызваны тем, что за три дня выпала месячная норма осадков. В пятницу на борьбу со снегом вышли единицы техники: два грейдера, КамАЗ и МАЗ-82. В выходные дни работы были продолжены, но один грейдер и субботу спасли с первоклассной снегом – на рабочем месте автобусных маршрутов и центральных улиц поселка. В понедельник стали поступать заявки на очистку улиц и переулков с периферии. Я составил список проблемных участков дорог, на которых в ближайшее время будет направлена снегоуборочная техника.

Александр РУМЯНЦЕВ, глава администрации Яицкого городского поселения:

– Служи о боярстве предприятия не подтверждает факты. МП «Партнер» продолжает работать, хотя, действительно, проблемы очистки снега в поселке, на

километров дорог поселка, но в данном случае к задержкам в уборке улиц, повторю, привело значительное количество выпавшего снега. Надо признать и то, что средства на эти цели выделяются недостаточно. Поселок четыре месяца не получает субсидии на инвестирование бюджетной обеспеченности. И администрация поселка действительно за долгами «Партнеру» около 500 тысяч рублей. Пока предприятие выполняет работы в долг. Я напротив письмо в администрацию района с просьбой профинансировать работы по очистке снега в поселке.

Игорь АЛЕХИН.

Любимая пора

Александра ДМИТРИЕВА

На губернаторском приеме, посвященном Дню работников сельского хозяйства, звеньевого полеводческой бригады ПСХК «Первомайский» Александра ДМИТРИЕВА за успешную работу наградили автомобилем «Шевроле-Нива». Мы встретились с призером и попросили ответить его на традиционные вопросы нашей рубрики.

Год и место рождения:

1955 год, село Подкидковка, эта деревушка существует между Малиновкой и Сурской. Её не стало после укрупнения сельхозов.

Семейное положение:

Женат, жена Нина Михайлова работает дядкой на данковской ферме. Сын Михаил выучился в сельскохозяйственном институте на инженер-механика и практикуется в моей бригаде на ком-



байне и на «Кировце». Дочь Елена живет в Кемерово со своей семьей. Есть внучка. Сейчас гость у нас, пока Елена получает второе высшее юридическое образование.

Послужной список:

С 1972 года работает трактористом и комбайнером в совхозе «Первомайский». С 1990 года – звеньевым. В том году совхоз перешел на бригадный подряд. Эта форма работы у нас существует до сих пор. Она положительна тем, что у каждого члена коллекти-

ва больше ответственности. Люди знают, что как работают, так и зарабатывают. Нас в бригаде – пятеро, и мы отвечаем друг за друга своей зарплатой. У нас – 1700 гектаров земли.

Недавние достижения:

– В нынешнюю уборочную за месяц намолотили 1534 тонны зерна. За это меня наградили на губернаторском приеме. Губернатор вручил ключи от автомобиля «Шевроле – Нива». Я не предполагал, что меня так щедро наградят, даже

после этого купил подержанную «семерку». Теперь подарю её дочери, а сам буду ездить на новом автомобиле.

Самый ценный совет, который получили в жизни:

– Мать советовала быть честным, чтобы не стыдно было людям в глаза смотреть.

Какую цель ставите перед собой в ближайшее время:

– Работать, если позволят здоровье, для семьи и для хозяйства. Получать хо-

рошые урожаи в наших неподходящих условиях. Для этого нужен набор современной техники.

Но в этом году Ваша бригада получила хороший урожай – по 24 центнера зерна с гектара...

– А что от этого проку: валок есть, а цены на зерно нет. Если цена тонны зерна в среднем 2700 рублей, а себестоимость её производства – 3600 рублей, то стоит ли тратить силы и время? Если продать зерно по этой цене, нам заслать не из-за того будет купить даже солярку.

Отношение к религии:

– Положительное. Во что-то надо верить.

Политическая ориентация:

– Партийная коммунистическая я не выкликывал. Но в такой партии коммунистов, которая существует сейчас, я состоять не желаю.

Любимое время года:

– Осень, потому что видны результаты нашей работы за год.

Любимый праздник:

– Новый год.

Любимая песня:

– В молодости пел под гитару. Но сейчас уже не вспомню, о чём тогда пел.

Ощущение, которого хотелось бы испытать:

– Уже всё в этой жизни испытано.

Ощущение, которого было бы избыточно:

– Наступления смерти. У меня – инвалидность. Я болен раком. Перенес две операции, но не расписано, продолжать работать. Тяжеловато, но работа отвлекает от болезни.

Любимое место отдыха:

– До перестройки ездили отдыхать в Крым. У меня родители туда переехали в 1982 году. Но сейчас, чтобы попасть в Крым, нужно работать целый год.

Любимый тост:

– За здоровье.
Увлечение:

– Раньше увлекался рыбалкой и охотой.

Домашние животные:

– Корова, бычки, свиньи, куры. Пополн дар холода.

Живем по принципу кине пенисса. Но скотину стало держать тяжело.

Жилье:

Живу, в построенном совхозом двухквартирном неприватизированном кирпичном доме.

Газета, которая является наиболее полным источником информации:

– Наша районная газета, из которой я узнаю, что происходит в районе.

Любимый фильм:

– «Чапаев».

Любимая телепередача:

– «Аншлаг», она веселая, а в политических программах уже надоели.

Что больше всего не нравится в Йыском районе?

– Мне нравится все. Я бы не променял свою родину на теплый, берег Крыма. Однажды пробовал туда уехать, три месяца прожил и не выдержал. Вернулся в Данковку. Там отдохнуть хорошо, а жить лучше здесь.

Игорь АЛЕХИН.

Фото автора.

День инвалидов

Полноценная жизнь



Человеку дана только одна жизнь. Она должна быть долгой, счастливой, радостной и щипцеской. А как жить, если ты инвалид? О какой радости, о каком счастье можно говорить, если в детстве, будучи маленькой девочкой, попадаешь под поезд и теряешь ногу? Кажется, жизнь должна остановиться, стать серой бессмыслицей, ведь впереди никакой надежды на лучше. Но для Зои Никитичны ГРУНТОВОЙ из поселка Яй изъяла после трагедии, случившейся с ней в детстве, не остановилась, ведь её жизненный девиз, которому она верна и по сей день: «Бороться и искать, найти и не сдаваться!»

Родилась Зоя в 1938 году. Она росла неполусидякой и любознательной девочкой, любила петь, танцевать, помогала маме вести домашнее хозяйство,вязала рукавицы и носки для младших и старших братьев и сестёр.

В семье маленькая Зоя была обеющей личностью, ведь её маленькое сердце было настолько добрым и светлым, что даже взрослые люди в тяжёлые для них моменты отогревались рядом с ней, и для каждого она находила способы поддержки, ободрения. Не по годам развитая девочка понимала, что страшная война принесла горе в каждую семью в посёлке: потеря сыновей, мужей, братьев, дочерей. Чтобы хоть как-токрасить жизнь односельчан, Зоя со своими сверстниками организовывали концерты, кукольные постановки в клубе. Самостоятельно мастерили для этого декорации, кукол, пела захораживающие частушки и лирические песни, участвовала в театральных постановках. И окружающим казалось, что Зоя не теряет ногу, а была вполне полноценной ребёнком.

Многие фронтовики, пришедшие с войны без ног, рук, ставили на свой жизненный крест, аплодали в депрессию, уныние. Но они знакомились с маленькой Зоей, которая своим активным отношением к жизни, победой над своей немощностью доказывала им, что жизнь продолжается, и каждый человек – кузнец своего счастья.

Поезд, в котором она потеряла ногу. Зоя навсегда запомнила сочувствующие взгляды врачей, родственников, высказывания односельчан, что жизнь для неё закончена. Но вопреки уныльным прогнозам, девочка решила для себя – во что бы то ни стало она вернется к прежней активной и интересной жизни!

И действительно. Зол после месяцев, проведенных на больничной койке, вернулась к своим любимым занятиям, продолжила организовывать концерты для односельчан, мастерила декорации и кукол, пела захораживающие частушки и лирические песни, участвовала в театральных постановках. И окружающим казалось, что Зоя не теряет ногу, а была вполне полноценной ребёнком.

Многие фронтовики, пришедшие с войны без ног, рук, ставили на свой жизненный крест, аплодали в депрессию, уныние. Но они знакомились с маленькой Зоей, которая своим активным отношением к жизни, победой над своей немощностью доказывала им, что жизнь продолжается, и каждый человек – кузнец своего счастья.

переменка

Семь дней в «Сибирской сказке»

Команда детского дома «Колокольчик» отстаивала честь Йыского района на областном туристическом слете.

В течение недели наши ребята жили и соревновались на базе оздоровительного центра «Сибирская сказка» Новокузнецкого района. Прежде чем участвовать в данном слете, им пришлось немало потрудиться. Они учились вязать узлы, определять взимку, наводить переправу, ориентироваться по карте. Кроме этого, им предстояло участие в различных конкурсах и краеведческой викторине.

И вот, наконец, команда «Яйцо» в составе Владимира Сибогатова, Антонины Демидовой, Людмилы Гудковой, Анатолия Стремиловика, Виктора Конопникова и Анны Морозовой – на сцене оздоровительного центра. Первый конкурс «Представление командных» стал наиболее успешным. В нем ребята заняли третье место, сравнивши сорок артистов из разных областей. В конкурсе «Викторина» команда «Яйцо» заняла первое место, сравнивши сорок артистов из разных областей. В конкурсе «Викторина» команда «Яйцо» заняла первое место, сравнивши сорок артистов из разных областей.

По результатам всех конкурсов команда «Яйцо» заняла пятое место. Из поездки ребята вернулись уставшие, но довольные, получившие неизываемый опыт общения и большой багаж знаний.

Ольга ТАТАРНИКОВА.

**Российская Федерация
Кемеровская область
Яйский районный Совет
народных депутатов
РЕШЕНИЕ**

от 11.11.2009

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ «ПОРЯДКА УПРАВЛЕНИЯ И РАСПОРЯЖЕНИЯ ИМУЩЕСТВОМ МУНИЦИПАЛЬНОЙ КАЗНЫ ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ»

Руководствуясь Гражданским кодексом РФ, от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», на основании Устава Яйского района, Яйской районной Совет народных депутатов района:

1. Утвердить «Порядок управления и распоряжения имуществом муниципальной казны Яйского района Кемеровской области» согласно приложению.

2. Настоящее решение вступает в силу с днем, следующим за днем официального опубликования в районной газете «Наше время».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложен на председателя комитета по экономике и бюджету А.В.Пикини.

Н.М. ГРАБСИЧЕНКО,
председатель Яйского районного
Совета народных депутатов
Д.В. ИНОЗЕМЦЕВ,
к.о. главы Яйского района.

Приложение
к решению Яйского районного
Совета народных депутатов
от 11.11.2009 № 88

ПОРЯДОК УПРАВЛЕНИЯ И РАСПОРЯЖЕНИЯ ИМУЩЕСТВОМ МУНИЦИПАЛЬНОЙ КАЗНЫ ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

1. Общие положения

1.1. Порядок управления и распоряжения имуществом муниципальной казны Яйского района Кемеровской области (далее – Порядок) разработан в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Гражданским кодексом Российской Федерации, Кемеровским кодексом, нормативными правовыми актами Российской Федерации, Кемеровской области, Уставом Яйского района.

1.2. Муниципальной казнью являются средства бюджета Яйского района и иное муниципальное имущество Яйского района, не закрепленное за муниципальными унитарными предприятиями и муниципальными учреждениями на праве хозяйственного ведения или оперативного управления.

1.3. Порядок определяет состав и источники формирования муниципальной казны Яйского района (далее – муниципальная казна), а также процедуру учета, приобретения, управления и распоряжения муниципальными имуществом, состоящим из муниципальной казны (далее – имущество муниципальной казны).

1.4. Порядок управления и распоряжения муниципальным бюджетным фондом, порядок управления и распоряжения земельными участками, а также отношения, связанные с инвестиционной деятельностью, регулируются соответствующими муниципальными правовыми актами Яйского района.

Распоряжение средствами бюджета Яйского района и ведение бюджетного учета осуществляется в порядке, предусмотренным бюджетным законодательством Российской Федерации.

1.5. От имени Яйского района права собственника в отношении имущества муниципальной казны в пределах предоставленных им полномочий осуществляют: Яйский районный Совет народных депутатов (далее – Совет), Глава Яйского района (далее – Глава), администрация Яйского района (далее – Администрация).

Органом, уполномоченным управлять и распоряжаться имуществом муниципальной казны, является комитет по управлению муниципальным имуществом Яйского района (далее – комитет) в пределах своих полномочий, в порядке, установленном Советом.

Контрольно-счетная палата (ревизор) Яйского района и Финансовая управление по Яйскому району осуществляют контроль за законностью и эффективностью расходования средств бюджета Яйского района, использованием имущества муниципальной казны.

2. Состав и источники формирования муниципальной казны

2.1. В состав муниципальной казны входят:

- средства бюджета Яйского района;
- пакеты акций (доли) в уставном капитале хозяйствующих субъектов, иные ценные бумаги;
- не закрепленные за муниципальными унитарными предприятиями и муниципальными учреждениями:

- нежилые здания, сооружения, помещения;

- муниципальный жилищный фонд;

- иное движимое и недвижимое имущество.

2.2. Источником формирования муниципальной казны может быть имущество:

а) переданное в муниципальную собственность Яйского района (далее – муниципальная собственность) в связи с разграничением полномочий между федеральными органами государственной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления в порядке, предусмотренным федеральным законодательством;

б) вновь созданное или приобретенное непосредственно в муниципальную собственность за счет средств бюджета Яйского района:

в) переданное в муниципальную собственность юридическими и физическими лицами;

г) исключенное из хозяйственного ведения муниципальных унитарных предприятий и изъятое из оперативного управления муниципальных казенных предприятий и муниципальных учреждений;

д) оставшееся после ликвидации муниципальных унитарных предприятий и муниципальных учреждений;

е) поступившее в муниципальную собственность по другим, не противоречащим законодательству основаниям.

2.3. Включением в состав муниципальной казны имущества, образованного за счет источников, указанных в пункте 2.2 (за исключением подпунктов «г» и «д»)

Порядка, осуществляется на основании постановления Главы, содержащего данные об источнике поступления имущества, а также способах его дальнейшего использования, объеме и порядке выделения средств бюджета Яйского района на его содержание и эксплуатацию.

Включение в состав муниципальной казны имущества, образованного за счет источников, указанных в подпунктах «г» и «д» пункта 2.2 Порядка, осуществляется на основании решения председателя Комитета.

2.4. Использование имущества из состава муниципальной казны осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, муниципальными правовыми актами Яйского района по следующим основаниям:

- отчуждение имущества;
- списание имущества по причинам физического износа, сноса, ликвидации при аварии, стихийных бедствиях и иных чрезвычайных ситуациях;

- передача имущества в хозяйственное ведение муниципальных унитарных предприятий, оперативное управление муниципальным, казенным, предприятием и муниципальным учреждением, а также в уставный капитал хозяйственных обществ; по решению суда.

3. Частичное имущество муниципальной казны

3.1. Имущество муниципальной казны принадлежит на праве собственности Яйскому району и подлежит учету в Реестре муниципальной собственности Яйского района, а также бюджетному учету в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.

3.2. Учет имущества муниципальной казны осуществляется в Реестре муниципальной собственности Яйского района на путях занесения соответствующей информации в Реестр муниципальной собственности Яйского района в установленном порядке.

3.3. В случае, установленных федеральными законодательством, выписка из Реестра муниципальной собственности Яйского района и (или) свидетельство о государственной регистрации права муниципальной собственности на недвижимое имущество являются документами, подтверждающими право муниципальной собственности на указанное в выписке или свидетельстве имущество.

3.4. Порядок учета имущества казны в Реестре муниципальной собственности Яйского района:

3.4.1. Учетная единица является объект имущества казны Яйского района, который может быть самостоятельным предметом сделки.

Учет объектов имущества казны Яйского района осуществляется Комитетом по управлению муниципальным имуществом Яйского района в соответствии с нормативно-правовыми актами РФ, Кемеровской области, Яйского района, Поправками в Реестре муниципальной собственности Яйского района и настоящим Порядком.

3.4.2. Сведения (выписка из реестра) об объекте имущества казны должны содержать:

- описание индивидуальных особенностей объекта имущества казны, позволяющее однозначно идентифицировать такой объект;

- дату и номер решения о принятии объекта в состав имущества казны;

- дату и номер решения о передаче (в оперативное управление, хозяйственное ведение, собственность и т.п.);

- балансовую (первоначальную) стоимость объекта имущества казны, дату и основания ее установления;

- остаточную стоимость объекта имущества казны;

- наличие государственной регистрации права собственности с указанием регистрационных документов регистрации согласно требованиям нормативно-правовых актов РФ;

- сведения об обременениях объектов имущества казны;

- иные данные, определяемые правовыми актами Администрации Яйского района.

3.5. Порядок учета имущества казны в бухгалтерском учете.

3.5.1. Комитет ведет учет имущества казны по Счету 1108 00 000 «Нефинансовые активы имущества казны» в соответствии с Инструкцией по бюджетному учету.

Комитет ведет учет, отражающий состояние, количества состава и стоимости объектов имущества казны за отчетный период в денежном и натуральном выражении.

3.5.2. Порядок отражения операций с объектами в составе имущества казны Яйского района:

объекты учета и критерии отнесения их к определению виду имущества казны (приложение № 1 Порядка);

порядок документооборота и применения первичных учетных документов, используемых при учете операций с имуществом казны Яйского района (приложение № 2, З Порядка);

отражение операций по движению имущества казны Яйского района в бюджетном учете (приложение № 4 Порядка);

корреспонденция счетов по учёту имущества казны Яйского района (типовыи операции), (приложение № 5 Порядка).

3.5.3. Поступление и внутреннее перемещение основных средств оформляются первичными документами, утвержденными п. 21, 22 Инструкции о бухгалтерском учете, которые формируются передающей стороной. Для получения имущества казны принимающая сторона предоставляет доверенность.

3.6. Отчуждество имущества казны.

3.6.1. Комитет, учрежденный, передающие или приватизирующие имущество, ссылаясь на установленные сроки, предоставляют в Финансовую управление по Яйскому району, отчетность о движении объектов имущества казны. Согласно Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности, утвержденной Министерством финансов РФ, составляют Справку по консолидированым расчетам с. 0503125, отражают движение в информационном реестре и кредиторской задолженности, в пополнительной записки к месячному отчету и по скончанию финансового года.

4. Приобретение, управление и распоряжение имуществом муниципальной казны

4.1. Основаниями приобретения имущества в муниципальную собственность, включенного в состав муниципальной казны, являются:

- передача имущества в муниципальную собственность в связи с разграничением полномочий между федеральными органами государственной власти, органами местного самоуправления в порядке, предусмотренным федеральным законодательством;

- вновь созданные или приобретенные непосредственно в муниципальную собственность за счет средств бюджета Яйского района;

- поступившие в муниципальную собственность по другим, не противоречащим законодательству основаниям.

2.3. Включением в состав муниципальной казны имущества, образованного за счет источников, указанных в пункте 2.2 (за исключением подпунктов «г» и «д»)

ной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления;

- безвозмездная передача имущества в муниципальную собственность юридическими и физическими лицами;

- приобретение имущества для муниципальной нужды;

- вступление в законную силу соответствующего судебного акта;

- возникновение иных оснований, не противоречащих действующему законодательству.

4.2. Имущество муниципальной казны может быть privatизировано, передано в хозяйственное ведение, оперативное управление, аренды, безвозмездное пользование, залог, обменено на другое имущество, отчуждено в федеральную собственность или собственность субъекта Российской Федерации, передано в доверительное управление, по концессионному соглашению в порядке, предусмотренному действующим законодательством и муниципальными правовыми актами Яйского района.

4.3. Заключение договоров аренды, безвозмездного пользования, доверительного управления имуществом, левых договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении имущества муниципальной казны, может быть осуществлено только по результатам проведения конкурсов или аукционов на право заключения таких договоров, если иное не предусмотрено действующими законодательствами.

Порядок проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении имущества муниципальной казны, выдается в соответствии с законодательством Российской Федерации, предусматривающим заключение договоров аренды, а также в соответствии с законодательством Яйского района, в соответствии с правилами осуществления имущества муниципальной казны.

В качестве арендатора имущества муниципальной казны выступает комитет по управлению муниципальным имуществом Яйского района, в соответствии с правилами осуществления имущества муниципальной казны.

4.4. Организация обслуживания имущества муниципальной казны на основании договоров об организации обслуживания имущества муниципальной казны.

4.5.1. Приобретение имущества муниципальной казны осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации о приватизации и Порядком о приватизации муниципального имущества Яйского района, принятые решениями Совета.

4.5.2. Имущество муниципальной казны может быть передано в федеральную собственность или в собственность субъекта Российской Федерации в связи с разграничением полномочий между федеральными органами государственной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления в порядке, предусмотренным федеральным законодательством.

4.5.3. Имущество муниципальной казны может быть обменено на имущество, находящееся в федеральной собственности, собственности субъекта Российской Федерации или в собственности иного муниципального образования.

Решение о мене движимого имущества муниципальной казны принимается Главой. Решение о мене недвижимого имущества муниципальной казны принимается Советом.

Договор мены имущества муниципальной казны заключается Комитетом в соответствии с действующим законодательством.

4.6. Порядок предоставления в аренду имущества муниципальной казны.

4.6.1. Договор аренды заключается между Комитетом (арендодателем) и арендатором.

4.6.2. Договор аренды заключается на основании протокола о результатах торгов, если иное не предусмотрено действующим законодательством.

4.6.3. Договор аренды должен быть пронумерован, прошнурован и скреплен печатью арендодателя.

4.6.4. Договор аренды недвижимого имущества муниципальной казны заключается на срок не более 5 лет. Срок аренды движимого имущества муниципальной казны определяется договором.

4.6.5. Передача арендодателем арендованного имущества или его части в субаренду, прописание третьим лицам, а также передача своих прав и обязанностей по договору аренды предусматривается только с предварительного письменного согласия Комитета в порядке, предусмотренным действующим законодательством.

4.6.6. Площадь объекта недвижимости, сдаваемого в субаренду, не может превышать 50 % от площади всего арендованного объекта недвижимости.

Размер дополнительной арендной платы, взимаемой Комитетом с арендатора за субаренду или передачу в пользование третьим лицам, составляет 10 % от размера арендной платы.

4.6.7. В договоре аренды должны быть предусмотрены меры ответственности арендатора за нарушение условий договора аренды.

4.6.8. В договоре аренды может быть предусмотрено условие о страховании имущества муниципальной казны, передаваемого в аренду, на основании рыночной оценки, затраты на которое не входят в размер арендной платы.

4.6.9. По договору аренды здания или сооружения арендатору одновременно с передачей прав владения и пользования зданиями или сооружениями передаются права на часть земельного участка, которая занята этим зданием или сооружением, и необходима для его использования.

4.6.10. Арендатор нежилого помещения в соответствии с договором аренды обязан компенсировать арендодателя затраты по налогу на имущество организаций.

4.6.11. Размер арендной платы определяется в соответствии с Методикой расчета арендной платы, утвержденной Главой Яйского района.

Порядок и условия определения арендной платы, употребляемые субъектами малого и среднего предпринимательства имуществом муниципальной казны, включенным

